STANDARD ISO 5599/1

SIMBOL
BCV

2 4 2 4
BCC

DCC

FCC

2 4 2 4 2 4
315 315 315

KODA ZA NAROCILO

] J

MoDEL | st | isoz | 1503 | 1504

MEDW Filtriran zrak 20 p
AKTIVIRANJE Centralno 'napaja.nje ali zynanje
napajanje pilot ventila
VELIKOST PRIKLJUCKA
(PRIKLJUCNA PLOSCA) Gl CEs iz O
VELIKOST PRIKLJUCKA
(KONCNA PLOSCA) G3/8 G112 G 3/4 G1
DELOVNI TLAK / 9-10 bar
CENTRALNO NAPAJANJE (C)
DELOVNI TLAK / ZUNANJE 0-10 bar
NAPAJANJE (2)
KONTROLNI TLAK 2-10 bar
PREIZKUSNI TLAK 15 bar
TEMPERATURNO OBMOCJE -20/+70°C
ODSTOPANJE NAPETOSTI AC: £15% DC: = 10%
x * AC220V/AC110V: 4.5VA; AC24V: 5.0VA,;
ARG DC24V/DCA2V: 3.0W
CAS AKTIVACIJE 5/2 33ms 42 ms 50 ms 55 ms
CAS AKTIVACIJE 5/3 38 ms 50 ms 50 ms 55 ms
TEMPERATURNI RAZRED Razred B
ZASCITA IP65
NAZIVNI PRESEK 32mm?>  42mm*>  69mm? 108 mm?
Qn=1767 Qn=2278 Qn=3779 Qn=5889
M FRETELS Nl/min NI/min NI/min Nl/min
KODA ZA NAROCILO PLOSCE

—r

PRTISO -“\_1

l [
PRT ISO 1 5/2 BCV, BZV - monostabilni ventil 220VAC PRT ISO 1 Q - prikljucek spodaj
5/2 W - prikljudek iz strani
2 24VDC 2
513
3 110VAC 3
4 5/2 BCC, BZZ - bistabilni venti 24VAC 4
12VDC
5/3 BCC - srednji polozaj zaprt
5/3 DCC - srednji polozaj odzracen
5/3 FCC - srednji polozaj
pod tlakom
S - stranska prikljuéna
plos¢
Pridrzujemo si pravico do sprememb. V2 XX Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



L] [prevmatikal

DIMENZIJE 1SO 1
L /SO 1 52BCV |

-
1 o B S
- £ 9 == P N
L 8 | S— |
W og U 4-m5x0.8 U U J_ 284 U UH 4-mbx0.8 28 UH s TH a-msk0.8
42 36 42 : 42 36
36
87 87 98
97.4 108 108
109.4 132 132

20 LEVA KONCNA PLOSCA
H o x T 85
oI5 =L il %
Rﬁr\mﬁ&l I ame paspas O 0O ag
[ N\a-1a” : ' 0 \() ? e A%
T WW 6.5 b ] | [i] 3
U?\ | | f*‘(]@ I 6, 55
Rl A\ AN N . 88
O o1& O '||||| O NG ‘
S S 7 2-011_GI:7
{ﬂkﬁb\lj | o (o ENEOTD) . = 2.065 =28
Brzdibid bad ilo GND o144 [EFE | Py
3w 7 ~
‘E‘E o) | = |y =[N V l & S = l NL
86 1810 * = "
2 DESNA KONCNA PLOSGA
2-1/8" ;
R AN o e E— s s
J NEARS oA 3-3/8" | =—58
o 9@ Z “iN G N=td 2-08.8 GI:6 Y
e N 2-055 PV ®
95 \2-1/4" 2-055 : o ‘ e
110 36 4-M5X0.8 GI:10 0 g 1487
i 8 3 o | [} a N
I 55
2-055 {}ﬁ\l O
e PN S o ] PN PN P 2-011 67
5& @'EFU ? [ [\U—ﬁ O “‘1" 2-06.5 28
L —rty BACENE
36 4-M5X0.8GI:10 = o
98 111
DIMENZIJE ISO 2
BN SO 252BCV | ISO 2 5/2 BCC (150253
120 ) 132 ) i 132
108 ‘ 108
Ny I N - N o
o | o } o
2 1 2 T
® | © @ ® | O
Lo D Tiexa e T B PR e G 2o | ATMeX T
48
108 % 124

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | SI V2 XX Pridrzujemo si pravico do sprememb.



PLOSCA QW PLOSCA M | PLOSCAK |

30 LEVAKONCNA PLOSCA
o T 5 \Z o o
R Y ﬁN 1(,932 2-06.5
&_ﬁ(‘[h A N * i :
‘ Py
= 3_3/8" o) o éﬂl [ERC)
2-3/8" a \/ 2
71 © @ : b L ol @ E 3
26 102 6.5 T : T \5 o5
; i ] % €' ] 5 - 4
& ol < g [0 QWD o1 ==l 136
@V YV k= ER
AT AR [Ebessa-] szEa S ° \&\ R
= T 107 27 i o
135 \2-06.5
99 38 2-011 GL7
71 . -
ot/ 2 = s T — DESNAKONCNA PLOSCA
2065 \ \L{}V%\'}/()@ © —*‘:ﬂ;, faud; 4@}%’— © " 102
\ -%’@J ] e 1 V=gt [ [ L pp— — 2-06.5
< o _ w - .
ERY N @ O o = > J‘e{ | L 3-1/2 \@\.\ Y 2-010.5 GI:6.5
112\2-3/8" 23] 4-M6x1 GI:12 /TN B
124 N % 0
@ % 5 A [elddd
12 *‘ 3 | 13 Q&
2-06.5 P 166
¥ M7 IA‘\I M oo ) 13
Rpufuile|oz® s s
s I TR © s
24 4-M6x1_GI:10 -
48 2-611 GIY
DIMENZIJE ISO 3
ISO 3 5/2 BCV I1SO 3 5/2 BCC
1315 132
119.5 108
T ~ ©
¥ <
a i S E— ! ﬁﬁﬁﬁ{ fffff o
@ |
! ; 4-M8x1.25 T ! J 0 [L.4-m8x1.25
|.J48|.J X _-_32U|.J 22
68 16;1 131

ISO 3 5/3

132
108

115

52

N R W Ve

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V2 XX Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | SI



PLOSCAQ,W PLOSCAM PLOSCA K
2-1/2" 32 LEVA KONCNA PLOSCA
3 ® 5] Oolo
Y o gy T — s
420 | E’@§ BE OB &
66 3-1/2" ! - Jah\
@ m 2 0 —| g
90 U U [PdgeR
33 122 qﬂ g g 5
10.5 91

- -
ﬁf‘\
s

\< an)
N \%
L_| &
30
5
A O
-
\yy/n

HEB
e
N\
(e

20

70

P

>

\ %
2-1/2
g

(a N\ o
3 i
Y 2| e = [ | OO0 T o -
< 2 1 : 1 2
66 170 30 52 2-016.5 GI:{1
121
90 s -
21/0" 23 DESNA KONCNA PLOSCA
2-1/8" I Tl
el Vany <> m <> m 122
2005 ISV gy Ao, Bl - oy | 0
@ | o of & A A 3-3/4" 89
: E9 9 “t [} Ea ~N /4n
136 == = (NS <
‘ 150 ‘ 32 4-M8X1.25 GL 14 @\ I A ™ P R
64 @ @ S‘), o 3
136 91 ]
140
2-06.5 o | O
Sy HHA | .
DN S || e | ool
} N
IO gul oFs 52 . 2-0165 GL11
o} D ;
3 [ 0 & s
32 4-M8X1.25 GI:16 =
64 2-011

DIMENZIJE ISO 4
ISO 4 5/2 BCV 1SO 4 5/2 BCC, 5/3 PLOSCAISO4 QW

142
157 132 1
In 2-1/8"
'S j —42_
o o s 0O * *gl
9 < 234"
2 o ° [) e = o 186 2
© o 170
" o ° o ™ o | o 4-M8x1.25 Gl:16
T T 4-msk1.25 i QT T T Ta-msk1.25 ‘ i >
]{@,\ 58 | 407 t 98 = ﬁl - 2-09
80 ool Iyl oLV, | o™
182 182 e v} |,|||U||U||" Pa
<
40
80

PLOSCAISO4 M PLOSCAISO 4 K PLOSCAISO4S

?% LEVA KONCNA PLOSCA STRANSKA PRIKLJUCNA PLOSCA - LEVA
T o 2
e . gey i e o
o \\\ AP ? SO0 55 ggr 032
— W = < & Qg A = "')'i/ 2-3/4"
2-M8\ 1.25 "GI:13\2-3/4" 3-1" s ? 8@1@ ”\ NS 1'_%“’ "’l =
e e L5
2-011 = \ | 7 4-09 /,ospe (2-G<D|3115? 2-015
DAt @ | o | ¢ ot : (Gl9)
N A IR : 3012 2-017_GlA1
183.5 o - =
- —— - DESNA KONGNA PLOSCA STRANSKA PRIKLJUCNA PLOSCA - DESNA
nafafs | =« -~ 1885
L e R . ‘L _ . g
rre D Wian Wian Vg il 2-034.2 "33 142
% 4-M8x1.25 Gl:16 " I Y9 (Gl:0.5)\ %
31" 1g3s f 23 \b(;i o IS e i
207 S <r| SloH@e-——y 56
56 o) @ % o
. 1 Al
: . 2-0318_ |o.
° | 409/, o245 ( GI1.5) (2(;:19?
12 2-017 GI1

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | SI V2 XX Pridrzujemo si pravico do sprememb.



